

Пополнение коллекции

Отель Radisson Collection появится в Сочи



— К 2024 году вот такой Radisson Collection Hotel, Sochi будет построен на территории бывшего санатория «Красмашевский»

Сочи, самый посещаемый и дорогой курорт России, испытывает явную нехватку высококлассных отелей. Поэтому очень многих обрадует новость о строительстве в историческом центре города отеля Radisson Collection Hotel, Sochi.

Эксклюзивные отели премиум-класса Radisson Collection размещаются только в уникальных местах. В Москве это, к примеру, одна из сталинских высоток, где раньше была гостиница «Украина», а в Риме — палаццо Монтемартини в паре минут ходьбы от терм Диоклетиана. В Белграде отель занимает здание мельницы XIX века с ультрасовременными дизайнерскими интерьерами, а в Лондоне располагается в знаменитом районе Мейфэр — пристанище британской аристократии и дизайнеров моды.

Сочи не стал исключением. Radisson Collection Hotel, Sochi обособуется на самой высокой точке Черноморской Ривьеры, в живописном парке площадью 4 га, в самом центре курорта, на территории бывшего санатория «Красмашевский». Отсюда рукой подать до популярных исторических и культурных достопримечательностей, которые считаются визитными карточками Сочи: парка «Ривьера», Морского вокзала, Зимнего театра и других.

«Красмашевский» долгое время был одним из лучших санаториев Сочи, но в последние десятилетия его здание, построенное в 1930-х годах в стиле неоклассицизма по проекту Д. П. Бурьшкина, одного из ведущих зодчих Ленинграда, пребывало в запустении. Бренд Radisson Collection и реновация вернут его городу.

После завершения работ в 2024 году в отеле будут доступны 144 номера разных категорий, включая люксы и президентский люкс с панорамным видом на море. Интерьеры жилых комнат отделают мрамором и деревом. Дизайн номеров, лобби и общественных зон будет отражать философию Radisson Collection: удобства, превосходящие ожидания.

В отеле предусмотрены ресторан и винотека с просторной террасой, где гостям будут предложены блюда и вина из разных регионов мира, тщательно отобранные сомелье. Не обойдется и без спа-центра с бассейном и термальной зоной, сауной, массажом и тренажерным залом. Одна из важных особенностей территории — собственный пляж на 120 м береговой линии. Дойти туда из отеля можно будет по подземному тоннелю. Кроме того,



в отеле спроектирован кинозал, так что если захочется посмотреть кино, не нужно будет покидать территорию.

Парк с пешеходными дорожками и видом на море станет особой гордостью Radisson Collection Hotel, Sochi. В парковой зоне, а это настоящий природный заповедник-сад у моря, также ведутся восстановительные работы. Уже высажено больше 4 тыс. деревьев и растений, они идеально вписались в ландшафт и дополнили композицию из деревьев и кустарников, произрастающих здесь десятки лет. Авторский проект парковой территории разработала ведущая ландшафтная компания России Arteza, специалисты которой продумали разные по наполнению и масштабу пространства. Это тропический дендропарк, каскадная композиция с фонтаном, прогулочные аллеи, уединенные итальянские дворики и спортивные площадки.

Владимир Гридин